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A LY O Al aC Forme]sammlung zum Physik-Praktikum fiir Zahnmedizin-Studenten
1 g&"&&;wke szs\br\%’_.! 1. Auftrieb T . l\;il;c)).slmr, bel laminarer Strdmung (durch eine Xapil-
o e = { N\ 1 e ik a9 i
ol Leskh -~ F: Auftriebskraft, V: verdriingtes Fliissigkeitsvolumen, g: n= ﬁ Ap t=ypp ¢t
§ “TCH’" choeloe Erdbeschleunigung, AG: Unterschied der Gewichtskraft in 8lv 4
~ : Luft und Wasser (Auftrieb) r: Radius der Kapillare, I: Linge der Kapillare, V:
- &
U l " f:‘-,._:‘::. 5. Freler Fall ‘ strbmendes Volumen, i: Dauer der Stémung, Ap:
- i ‘ R st (Strémung treibende) Druckdifferenz, 4: Gerkitekon-
. \'twnw\'r ek v {oaton stante des Viskosimeters, pp: Dichte der Fliissigkeit
' EJ] P LI F=ma 4, Kalorimetrie
-.-h-_mp-\t&vﬂgr m: Masse des I(b%glers, a: Beschleunigung (fiir frefen Wiirmeenergie:
e LB Falla =g =9,81
m LHV. bh’&'r"\[l.(.e‘st o L\ 9 1 ;E) QQ = OAT = emAT
] "r '}' a "')‘-c hy .
| o~ aftét. SeMen ﬁl o Freler Fall ; AQ: Anderung der Wirmemenge (Whrmeenergie), C:
C% ZE 2‘\'( s = got? Wirmekapazitit, ¢ spezifische Wirme(kapazitht), AT:
‘;\' g v = gt Anderung der Temperatur sl
7 -\jtb;c;b'w@l.‘-ﬂ\\'bnﬁ-% st Fallstrecke, i: Fallzeit, v: Geschwindigkeit nach der 5. Réntgen C/@ f “% e
s Fallzeit t ' B~ Wi ,
],ﬁ“":' [ 4-i-l‘-_i—ig ¢ Lambert-Beer-Gesetz: e

3. Reibung zwischen Festk8irpern und in Flilssigkeiten p

_E‘;'a i 4’[‘&‘“'\'

= -uT . ~
K@ S ¢ Reibung ist eine Newtonsche Kraft!! J = Joe ';'P"' = Z.
il o | s d B, ¢+ Reibung zwischen Festkdrpern: J: Intensitht des Strahls, Jo: Anfangsintensitit des —
(;KEV_V’-&-_l\_f_'-_ Te (dﬁh'tt: ; At Strahls, u, Absorptionskoeffizient, z: Dicke des durch-
== ._.-..T.-_ S strahlten Materials
@\ R: Reibungskralt, u: Reibungskoeffizient, N: Normal- o Brage-Bedingung (konstruktive Interferenz bei Beu-
kraft (senkrecht zur Beriithrungsfliche) : gung am Kristall):

lwo h’}n.rc-if:'iL b [T Sehenv ?C{,t'e'-'\ o kugelfsrmiger Festkbrper in (unendlich ausgedehnter) e

stk Flitesigkeit: "~ . .
Ue LR el ' : R = 6rrmv A: Wellenliinge der Strahluhg d: Abstand zweier Net-
) r: Radius der Kugel, n: Viskositit (z&hfllissigkeit) der zebenen im Kristall, 0: Winkel zwischen Strahl und

Flissigkeit, v: Ceschwindigkeit cdes Festkorpers Netzebene (Glanzwinkei)
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E Wclchc der fo]genden Emhmtf:n isteine Basiseinheit des Intematio-
nalen Einheitensystems (SI)?

) Volt (V)
‘Wewton (N) /' =) by ist ;{Ci\[i(:)
Candela (Cd) V' X

2 Mechanik
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elche der folgenden Einheiten ist keine Einheit einer Leistung? \
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3. Ein EKG wird mit einem Schreiber mit konstantem Papiervorschub
von v = 50mm/s aufgezeichnet. Der mittlere Abstand zweier Aus-
schlage betrdgt d = 38mm. Welchen Herzschlag hat der Proband?

(.) t= 620ms . Absheud d-
% ((YQit=T750ms B e R
() t=1220ms
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4. Bei einer Zentrifuge wird die Drehzzbl von 10000 Umdrehungen/min

= o/mis - 531‘
2uf 50000 Umdrehungen/min erhoht. Dies entspricht einer Zunahme
der Zentrifugalbeschleunigung um das

! ‘o= Az &
t‘i\) 5-fache 9 (5.0} :j f;\ Rt
(....) 50-fache ot

Tr——" Y et a T
j; “_\r . 7 N ikt ™, 1
N K) 25-fache ] _ A
Ein Kérper der Masse 50kg besitzt ein Volumen von 20dm3. Er ist
an einer Federwaage befestigt und vollsténdig in Wasser eingefaucht

¢)
: - g cht. 3 e
Dann zeigt die Federwaage folgendes Gewicht an:

(..) BN

T SFr-F =24 N
() 100N 2Fg - T 72344
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6. Eipe Stahlkugel und eine Styroporkugel mit gleichem Radius wer-
den inzwei gleichlangen evakuierten und senkrecht stehenden Réhren
gleichzeitig fallen gelassen. Beide Kugeln kommen gleichzeitig am

-Boden der Rohren an weil

(-.) F =m-@gilt, wobei F die wirkende Kraft und & die resultierende
et Beschleunigung bezeichnet.

3C( M\Bcun freien Fall die Fallzeit unabhingig von der Masse ist

") Die Beschleunigungen der beiden Kérper sich umgekehrt wie Jhrc '

Masscn verhalten.

7. Ein Pkw (m = 1000kg) wnrd zunichst von 0 auf vy = 36km/h be-
schleunigt, wozu eine Energie von Wy = 50kJ benétigt wird. An-
schlieBend wird er von vg auf v = 72km/h beschleunigt. Fiir die dazu

benétigte Energie W gilt: il oo 5 g
()W =W, J: ;m(v‘-j\’e) T ety A,
(..) W =1, 4%”3{: . U

K OQW=3-Wo : jjj,‘_;f

8. Ein Gas mit Kompressibilitit & = 1bar™! ist unter hohem Druck p

in einem Volumen V eingeschlossen. Wird ein Ventil des Behalters.

gedfinet, so gilt fiir den Zusammenhang zwischen Druckentspannung
—Apund Volumenexpans:on AV

>< 04)‘ =
= _é!.
() 82 = -
g = it
9. FlieBt eine Fliissigkeit durch eine zylindrische Réhre, so gilt in einer
Verengung der Rohre folgende Aussage:

( -) die Strdmungsgeschwindigkeit nimmt ab
() die Stromungsgeschwindigkeit nimmt zu
{.-.) die Stromungsgeschwindigkeit Zndert sich nicht

10. Beim Hagen - Poiseullie’schen Gesetz gilt: A

‘z((}g) der Stromungsleitwert nimmt mit dem Quadra‘i‘des Querschnitts
zu

() der Stromungsleitwert nimmt mit dem Quadrat des Querschaitts
ab

(---.) der Strdmungsleitwert nimmt mit dem Querschnitt zu
11. Die Sedimentationsgeschwindigkeit eines globuldren Teilchens nimmt

T .) mit wachsendem Radius des Teilchens linear zu
/:,f Q() ‘mit wachsendem Radius des Teilchens quadratisch zu
( ) mit wachsender Viskositit des Teilchens linear zu



3 Thermodynamik . g~ 7
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1. Die Zustandgleichung eines idealen Gases lautet

=
(}{)p nkBT n—JRV V:___ ﬁ’ﬁ’"’_
/() 5T = NksV Ay
G=$s gle
2. Der Volumenausdehnungskoeffizient von Wasser besitzt bei 4°C und.
Nomaldruck (p = 0.1M Pa) eine Nullstelle. Dies ist gleichbedeutend

mit

) das spezifische Volumen hat ein Maximum an dieser Stelle
(%) die Dichte hat ein Maximum an dieser Stelle

() p(Typ = const. ) besxtzt einen Sattelpunkt an dieser Stelle

: 3. Der 1. Hauptsatz dcr Thcrmodynamxk besagt fiir ein aboeschlosscnes ¢
" Sytem:
% (--) Die Summe aus ausgetauschter Warme (AQ) und ausgetauschter.
Arbeit (AW) ist Null, db. AQ + AW =0

""-i’: (“f .) Die Summe aus ausgetauschter Warme und ausgetauschter Arbeit
ist gleich der Anderung der inneren Energie (AU), d.h. AQ +
AW = AU

(...) Die Differenz AQ — AW = AU

4. Beireversiblen Zustanr:.sanderuncen in Systemen in Kontaktmlt emem.
Wiarmebad gilt bei T = const.

(..) 45 = TdQ —
Nogmoengy
() d0 =

mit § der Entropie des Systems, Q der ausgetauschten Wirme und T.
der Temperatur -

. In eipem idealen(Wasserwert = 0) Kalorimeter stehen 0, 2kg Wasser
mit einer Temperatur von 293K in Wirmekontakt mit 0, 05kg Eis mit
einer Temperatur von 273K Nach einer geniigend langen Kontakt-
zeit befinden sich im Kalorimeter (Schmelzwirme von Eis: Qs =
320(J/g), spez. Wirme H,0 : 4,2(J/(g- K)))

(-...) Eis und Wasser mit einer gemeinsamen Temperatur von 273K

wn

(--..) Wasser mit einer Temperatur von 273K
X (%) Wasser mit einer Temperatur T > 273K
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xﬂ_jg( ) Sie ist proportional zum Skalarprodukt geb:]det aus dem Vektor

4 .Elektrodynamik
| L. We!chc Aussage ist richtig?

¥ (;{) Positive Ladungen sind Quellen und negatwe Ladungen sind Sen-
“ ken des elektrischen I-'eldes

—

T
{

(--.) Positive Ladungen sind Senken und negalwe Ladun gen sind Quel-
len des elektrischen Feldes

(..) Ladungen sind immer Quellen elektrischer Felder

2. Elektrische Felder erzeugen in Dielektrika elektrische Polarisationen
Welche Aussage ist richtig?

C..) Em Dielektrikum verstirkt das angelegte Feld um den Fzktor e
E % (%) Ein Dielekinkum schwicht das zngelegte Feld um den Faktor e g
(....) Ein Dielektrikum beeinflusst das angelegte Feld nicht &

A

3. In mikroskopischer Schreibweise lautet das Ohm’sche Gesetz
() o-3(7) = E(M

‘x( :) 5(7) = o - E(7)
() 30 = p- E(7)

wobei mit o die elektrische Leitfihigkeit und mit p der spez. Wider-
stand bezeichnet ist.

4. Eine Gliihlampe trégt folgende Daten: 601¥,220V. Im Betrieb flielt
daher ein Strom von

e [
. Y () 1 =0,2734 |
(..) I =0,367A

5. Fir die Lorentzkrait auf ein bewegtes

, geladenes Teilchen in einem
magnetischen Feld gilt

(. Sie nimmt mit wachsender Feldstirke b ¥

i der Teilchengeschwindigkeit ©(7) und-dem Vektor der magneti-
- schen Krafiflufidichte B

(..::) Sie ist stets senkrecht zur momentanen Teilchengeschwindigkeit
- v und zur KraftfluBdichte B

6.. Fiir die Eigenfrequenz «y eines freien elektrischen Schwingkreises gilt
(....) Wy = L-C

1] | ! 7 R g
< | 11k i | :
(-...) (.'JD = -21}: ,f . o g .

{ﬁ‘:ﬂ". E ?": ; % .-1,57 a
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7. Wird ein elektrischer Schxvingkrcis von aussen durch eine Wechsel-

spannung (Wechselstrom) mit variabler Frequenz angetrieben, so gilt . -

() die Resonaﬁiﬁbcrbﬁhung der Spannungs- bzw. Strom-Amplitude
nimmt mit steigendern Ohmschen Widerstand ab

(....) die Resonanziiberhobung der Spanhungs- bzw. Strom-Amplitude
nimmt mit wachsender Differenz der Wechselstromimpedanzen

@LI-X)n

5 Akustik

I=bie Schallgeschwmdwke:t in Flissigkeiten erhoht sich

/

Le| =

K( .) mit steigender Dichte der Flissigkeit & ° C? =
(....) mit steigender Kompressibilitat der Flissigkeit
X (%) mit steigendem Kompressionsmodul der Fliissigkeit

2. Die Reflexion einer Schallwelle an der Grenzfliche zweier Medien
béngt ab

i (...) vonder Differenz der Quadrate der Schallgeschwindi gkitenin bei-
V. den Medien ;

*(....) vom Quadrat der Schallimpedanz Z; im Einfallsmedium 1
% (%) vom Quadrat der Differenz der Schallimpedanzen in beiden Me-
dien '

3. Beim akustischen Dopplereffekt erhéht sich die Frequenz des Schall-
signals,

L }(Q) wenn sich der Empfanger auf die Quelle zubewegt

(....) wenn sich die Quelle vom Empfinger wegbewegt
(....) wenn sich der Empfénger von der Quelle wegbewegt

4. Das Weber - Fechner’sche Gesetz lautet
(....) Lsi(z) = log (Itz)) [Phon]

3 () Lt(z) =10 Iog (125) (Phor), -

)Lst(:c =10-log (1 (:J)

wobei mit Lst(z) die Lautstirke am On z und mit /(z) die Intensitit
am Ort z bezeichnet ist.
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6 Optik

1. Die Abbildungsgleichung einer einfachen Linse lautet

( )_zg, >4 1 !3)
D= Mid A
UXG&‘)§=%"% - 1
e = eO4 o
()p=7+3 Q9

2. Beim Ubergang des Lichts vom Bp'tiscg dinneren (1)' in ein optisch
dicbteres (2) Medium gilt

@ -
'\,M’o’if

7o Da<e Gy CoV% Cuwor=Cq "Ny
4 ~5 A ny 'i,;- Cuexx v C2 -,
X (_;50 =58 N
(.) AI < )\2

wobel mit ¢; die Phasengeschwindigkeit des Lichts im Medium i be-
zeichnet istund n; den Brechungsindex des Mediums i und A; die Wel-
lenlinge des Lichts im Medium i bezeichnet.

3. Bei der Lichtzerlegung am Prisma gilt

3 (-..) rotes Licht wird stirker gebrochen als blaues Licht o %})
(.~) blaues Licht wird stirker gebrochen als rotes Licht T
b (....) griines Licht wird stirker gebrochen als blaues Licht

- 4. Die Gesamtvergréserung beim Lichtmikroskop kann erhéht werden,
wenn

(....) Linsen mit groBer Brennweite gewihlt werden 3
(....) eine kleine Tubuslange gewahlt wird : }
() Linsen mit hoher Brechkraft gewzhlt werden

5. Fiir die numerische Apertur A des Objektivs eipes Lichtmikroskops
gilt in guter Naherung

’k.() A = n-cos(a) [ e oY
() A=} K ; ' }

b AN
(1]
)

(.)A=¢-R

wobei mit o der halbe Offnungswinkel des Objektives , mit ¢ die
Brechkraft der Linse, mit n der Brechungsindex und mit R der Radius
des Objektives bezeichnet ist.

v ™D

6. Das Auflésungsvermdgen beim Mikroskop kann erhoht werden, wenn

7 (-...) ein Objektiv mit moglichst kleinem Durchmesser gewihlt wird F
" (....) ein Objektiv mit kleiner numerischer Apertur gewahlt wird
© %(.:.) eine mbglichst kurze Wellenlange verwendet wird

i
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7. Miteinem Lichtmikroskop kénnen Objekte noch aufgeldst werden, die
groBer sind als '

K- dapj > 550nm
. i. () dobj > 550]_17}1
(.‘?\’) dop; > 0,250pm
8. Das primire Bild beim Mikroskop

4

' () bezeichnet das reelle Zwischenbild, das vom Objektiv erzeu gt wird

() die Beugungsbilder der Lichtquelle, die in der Brennebene des
Objektivs entstehen

(....) das vom Okular erzeugte virtuelle Bild des betrachteten Objekts

9. Durchdringt eine Lichtwelle einen A_bso‘rber der Normdicke Z,,sogilt
fiir die Intensitit des austretenden Lichts

FRE D ) = J(E=1) exp({u:,,) .-

() J(zz) = J(z =0) exp(—£)"
3C ()leg (f}%) =1log(e) - - za

- wobeimit 4 der Absorptionskoefiizient bezeichnet wird

10. Das Lambert - Beer'sche Gesetz lautet

() J(2) = J(z = 0) exp(~z/p)
W) J@) = I = Owxp(-p-7)
X () J(z) = J(z = 0)exp(—og-n-1)/

wobei mit oz der Absorptionswirkungsquerschnitt der Absorbermo-
lekiile und mit u der Absorptionskoeffizient bezeichnet wird.

7 Rontgenstrahlung

1. Der Bohr’sche Radius betragt beim Wasserstoff Atom
(....) TH =95,29(nm)
(....) T4 =0,529(nm)

X (";") TR 52: g(pm)

2. Das Pauli-Prinzip besagt: :

.~ (4.) ZweiElektronen in einem Atomorbital miissen sich in mindestens
eiper der vier Quantenzahlen eines Elekirons unterscheiden:

(....) JezweiElektronen eines Atoms misssen sich in ihrer Spin-Quantenzahl
unterscheiden.

f’
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(....) Alle Elcktrenen eines Atoms befinden sich im Gleichgewicht im
elektronischen Grundzustand

- 3. Die Anodenspannung einer Rontgenrdhre betragt typischerweise
0 X(3%) Ug = 10....100(keV)
e e 10.....1_00(MeV)
() U =500(V)

4. Der Wirkungsgrad 7 einer Rontgenrohre mit Wolfram Anode (Z =
74, U4 = 100kV) betrdgt typischerweise

—

e ——

() A = 50(nm) A s

7. Wird Réntgenstrahlung an einem LiF Kristall mit Netzebcnena{)slgig]
dreflecktiert, so kann nach der Bragg®schen Reﬂex:onsbedmoung ein
Réntgenreflex am Detektor beobachtet werden, wenn gilt:

(.) 2sin(6) =z-A-d | .
7<(353;-2-o.'-sm(a)—z.). A = (o 5h
(.)2-d-A=

sm{b‘_)
‘wobei 6 das Komplement des Einfallswinkels bezeichnet:

8. Bei der Absorption von Réntgenstrahlung bezeichne (p - z,) die zur
Eindringtiefe z., gchor;ge Massenbelegung. Dann gilt:
( ) P Ic &= i
(-)p-ze=28
TR
wobei p dle Massendichte und g gemiss dem Lambert'schen Absorp-
tionsgesetz den Absorptionskoeffizient bezeichnet

< .
)(( )'q 0,74% L ‘v_' R N '
2 () n=7,4% AR WAt Z AT 0o, SA7s
A~ Y (W) n=14% :
5. Firdie Grenzwellenlénge A..:, des Roéntgenbremskontinuums gilt nach
dem Duane - Hunt’schen Gesetz
1 |
? )((}t/) U - Amin = constant . <l
U — ' =
g () 3 A= = constant Nwin ~ e-U
(.) UA X Amin
6. Fir die Abschitzung der Lage der Rontgenlinien einer Réntgenréhre
o gilt: B, = —13,6(eV) - (£)°. Fir Wolfram (Z = Td,e- Uy =
74,5(keV) ergibt dies eine Wellenldnge von . g r .
\ * 21° L‘_‘: =
[ ()A=22(nrm) -
o X3 X =0,022(nm) AUS .

Fr:vs



8 Radioaktivitit
1. Betrachbten Sie folgendes Zerfallsschema:

209 205 1
: 1 — Tl
83 Bi 81 - 5 3 He
Dabei bandelt es sichum
¥ (.a(.) einen a - Zerfall
(....) einen B* - Zerfall
(....) einen B~ - Zerfall

2. Das Spektrum eines J - Zerfalls ist kontinuierlich, weil

(....) die emittierten Elektronen beim Zerfall eines Neutrons im Kemn

eine beliebige Energie E < E,. als Bewegungsenergie ‘mitbe-
kommen | ' :
> (<) neben den Elektronen beim Zerfall auch noch Anti-Neutrinos ent-

stehen und die Bindungsenergie des Elektrons im Nukleon stati-

stisch auf beide Teilchen verteilt wird.
(....) Die Bindungsenergie beim Zerfall eines Neutrons im Kem stati-
stisch auf Elektron und Proton verieilt wird.

3. Wiehingtdie Aktivitit A(t) eines radioaktiven Préparates mit der Zahl
der zum Zeitpunkt ¢ noch vorhandenen Kernen N (t) des radioaktiven
Nuklids zusammen?

() AlH) = -N(2)
() Alt)=-x-20

HK () A@R) =A-N(2)
wobei A die Zerfzllskonstente darstellt.

4. Die Reichweite von a- Teilchen mit einer Energie von ca. 1A/ eV be-
tragt in Luftetwa

K (=) lem
(...) Imm
(...) Im

5. Die Aktivitit A(t) eines radioaktiven Priperates betrigt zum Zeitpunkt
to perade A(ty) = 103s7). Wieviele Keme N(t;) sind zu diesem

Zeitpunkt vorhanden, wenn die Halbwertszeit des Préparats t,,, =
: r

115man. betrapt? 3
X opmpemne? > i) ) ]
7<) N(to) =0,69- 108 ©) ¥

(....) N(to) =1,15-10° '

—

AV
fe At

As Ao

NG ﬂ:mg — 49




B R | |
! | | { | | M
; Tt + ,. s
s 6
\ &3 Bl R _ -
W | | | b 2 ! ) P
T i i) e : b gl
| B ., 3 45
“ r | : ; i.h @l
| : ,. 9 : :
—— e : g i
_ 3 e Mwa BB ¢ )
- , S
pA | Al
| ¥ -’m\
i .\ O 7 ; ! S & ud
b B Z L e 7 B s I
! B g = v X
4 i - Gl 7V—. M. A¢I m o ,”. S ol \
S| L iyt e i hw\ I (
g [r i
1N g2 o N m e
B B : i T e
o & | | | Eerlsl 8 =] e b :
: L il L =Y ; :
, i {0l P F 1
o IS | 0| el &
_ =RUAE A \
‘I,T 3 e W \ \, | \u -
; || %
i P < il i Bl
“ 75, P T e
J.,A, kT { ¢ {
,. W —
| e | i
T |
| ‘ ,‘ AT LB
= Rl |
J Vit 2R, o 4 m .....
> R = IR i
. < o | e
x ‘WL g - M 8 AT
] = @ , [ [
. W ; m ) ) W,M e T~ /.k\l , l_mm
QL x| O @S o U/ il w@n = * = T 1 | A1)
BN B S | | ) =il
Ay vt T ,
: i o o Uk L] 3%
i b { 7 4 | ” 6 J 3
Mw | s W o _%n N <All; | m
11 =D ST 19
_ Aeas v B !
i i
! I Nt R I A A ol S ol
ﬁ s i V e
@ | am S
il / | i B 4 :
N | & | |
LA H 5 ) g
e 5 g | i g | |
| e e 18 [y | at s e e | S 07 | !




Hi- T G O N O 1 R
“ e [ | m
| _ \ ~ |
! | Lol
; i ! e
: e L M
J M | | L |
e 2 27 | il w
¢ W P
B
- | *
: | £ | |
; | | < |
HHHH 1t -
e | ; 2 | |
S > == |
[ Efidie 4 | A |
| e § i | e LS R ST I € | | A e | |
! X “ T 55 7 , g
e o ) I " | 4
i o M g 7 . | | B
" 0 T i ”j, | | |
| \N —— KOJ e ks =t ;)V/ @ : QI“ : 3 bt i
I - R 5~ e 7 e BN |SRISEES. e | g |
i AT | Rk d : ¥ ! ; g ” s I
|l | e VM Ll () = M . A .~ % |
44 D Wi adt | Y Q L L8 o VIS e | e
< _, ) e e B | W Q iEe
- v; M: @ M W! S ) nJ -l : M 5 _M ) | A, |
GHG Sl bl 48l o el DR o< , BF. R et L
12 N & i = laf B = g
4 I Mol o1 gh Ll o a - O |8 ]
S = A -2 I
LH. | |4 B N\/ 2
| | | =R 3 W.M i vW ...... BN
| & ~ | —_— |
v : | & | \WU : ; +=5 N
L _ | sl |/ m\ym : = = |
M .W il | = o
L | | / L {
, 4 N 1 ! ! ¥ o]
| | | |5}
,< . ," 1
| . | |
Aﬁ i |
o
3 | M H
H 15 £ Y
48 W w = - oot A ik L
o , ” | W h el U B
. el OO e L ! £l haal B 4R gis A | e P




. B \Lr £ 2000 |iF 58 EEU N ST Y " Bl P
e e | X g
TR ot ,7 b M m M, r~l
! | | ‘ it
| | ] [ [
i i T A # _ L 21
| | L
| | | |
| | iy
| i | [ i
| )
| %
i A / | fid
/ m ,
1
hatli oo
| |
~ m R
T Ll | ARG
3 A / | Fox TERA
st i T nd /_' |
i) _ e ﬁﬁ; 16 0] X >\M_ i
=D | S v
i i {70
el B &le B | : * ~—1 ¥ mmi il
o ol el | ~ | 8 L
“;2&»\ M" = | RS O e I TR | | i &ulﬂ i S
3 — | | u 0 | < |
3 g T\,. S 1l e IO A IR L
| RS TR
e ). | 5% ], 4
p) y T I I | |
ALM , ,\B %\lw i £ - .iielw; | / N St b
- I Imw e == A R
g o | e o) IOy A e Y S
g 1\ | i ﬂ.l\, _ﬁll { ﬁ
VY R el RS e e T O 7ol sl e
¥ \ g
3 Al e i
ST = 3N T A T
*W EE N o 5 B
= | | | | |
A 3 s [P 1 N
g , Sk | 4l
& Z : " ! I
Iy MA_ - T m, IR
L ﬂ N it
D % % e
L L —= B
,_ g | & A | . “
_w ! m
| e
2 | SIS | JIL
| | |
L 1! R ORE S B = e o e ﬁ ik T..ilAi
_ | S s e
) G e e 5
| | { [ | [ {
ol il AT ! RPNl vy e ) 00 e KRR _, ol e 5 i e 3 I ot el b




|

focleoy

R SRS SN
!

3 v-\{n.h\
i {




¢

T ]
Wl: 20 A S I
v
L lmv RSN D
S |
1
/

SV
S~

<
(N
i

o

D
I

‘ u:l&i
DU
o

<=

1
|
|

S NN

>¥
TN
R’

et

| A
|
s T
0 8700
| < gt
” Bilemy 4
ﬂ i et |
E= ” M “
| M/ b i s W Ll
B | v | o v L g v 7 e 52
g e 4t e



i @(f

, ﬁ f i e W
» " .W!iff - T o ih m ; : .‘ _ e o e s R gl e Gl e msL
L 0 W £
| L CRREEE: Sy 3+ 1
| L / N\
< LT
I 1 Nﬂﬂd W “ . ‘ ) - Y,
i b 5 Kl 5 g
w L i ) b
Lo A~ A
| — S |2
L &S| T .u _\/U
| M v S : 5 N
| @ s
v | | <l -
Wi . L A el 1|,:._.\ AN
A % e /
| 3% s
: = Bmk | |
I e = i . AR m
,,,,,,,, e B o | Sorte sl b s g 1 o _H ]

e 010 e e s e s
i i e SO ,k .IM 3 | | iE ‘ .V\
— | | h o | |1FooF | AR
s | L e A e [ \
= | ] A 4 o
sl gl e Tor e 3> B
(< .\& Bl £ ’ W W.x T -~ S - _, m \\/ |
WE S A PRl | R
L AR W : i
/\‘ f M Y wr BaR e 4 f 7
L i Rl

X

VAL
y




=5

N

DSl

e

i
}
|
|
|

- #,
|
'

Y

ichte

%g@ﬂu
A
Mv\,\,\kgm

|

| |
1 I
1 1

2

i3

i
Q@

X

| | ﬂ , |

AN

4 ||

|

A

/(ff,,»

,,,:f, |
| | ﬁ w
| W | |
L B , g
| ]
i
s

g

/

0~V

1,5 W

{0

R
\

23
ieg
\SU

\
)

(
4

J

“@m oF

e,
w s

. ; g I | o , i
il e ol (P ] g |
w _ de , _ . N
el | T N
| N | |
| | / A w ¥
, Ty 3 Y g e ~
| [t W 4 |||
| , b i I T
| bl T m i - 5 et
' i m | | ﬁT = . |
i T T i [ I i ]
L i | el 1 W Y |
e g B , s | |
el i , , 1} 7 B 2 Bl R R ol il s bl



R — - . .., , n ,..s - e
gl | “ | i “ | ,W |
{ - af il | iy o A el G, .
Ly 4 $ ¢ L Lo | | " _
1 i | |
_ J i L e i u m r
” [ - ok |
i | ol Al |
w
e
1 re
w0l el | o | _
T W U e R
L | w
O —— | |
7 ol _ |
| | | i
| ol | |
mgmer | i
| | m , |
@i - | |
A w » ‘
_ S i 1 7
[ i “ P | | .u, il |
— W T [ | |
A8 bt AN
@ | [
il e ¢ ! L
[ [ {6 | [
1 | | , , |
m A _ | ﬁ
W i o
t B
{ | | |
| |
| |
,, {Rs w
T!“.,x‘ m _
R
B; 4 |
U | T
~{ v | m
......... |

N e gm{v'.\r\
i f
A+ Gaybhoustount




———

i
1

il

s

4







| | =l h(’/n i/v i

3 wu, — Awnws ' ~ :

&CDQQ/{Q\' \/IGQV
> qu ﬁb@eweM

%@%««eﬁ } LGB SN
‘

+ 2 | |
+ e






